


Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS

Una subconsulta es una consulta dentro de otra consulta (a “la otra” consulta la solemos
[lamar la principal).

La subconsulta se suele colocar en la clausula WHERE de la consulta principal, pero
también pueden afadirse en el SELECT o en el FROM.

Para una subconsulta situada en la clausula WHERE puede usarse los operadores de
comparacion (>, >=, <, <=, I=, =),
I= distinto que.
Cuando esto ocurre se realiza una comparacion entre el
valor indicado de la consulta principal y el valor resultante de la subconsulta.


André Olibó
!= distinto que.


Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS - Ejemplo

Imaginemos que partimos de estastablas

Tabla tienda debe tener dos claves ajenas para relacionarlas
con las otras dos tablas.

60 ® select * from producto; 60 ® select * from tienda; 680 ® select * from inventario;
< [ 1] < 2
| Result Grid | £ ﬁﬁherkaws:l || Result Grid | £H Q)Flternows:[ | Result Grid | ] 4% Fiter Rows: I
codigo  nombre precio codigo  nombre cod_tienda | ood_producto | exdstendias
P |1 manzana 0.50 b | 100 calle balmas — = e
- 100 3 34
Z pera 0.35 101 calle roja
3 melon 1.20 ® FE!! 100 4 =
4 sandia 1.0 103 : 3
5 platano  0.25 i 2 i
5 an 101 3 27
101 5 111
- Fm HULL
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Tabla tienda debe tener dos claves ajenas para relacionarlas 
con las otras dos tablas.


Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS - Ejemplo

Queremos hallar el nombre del producto que menos existencias tiene en el inventario

60 ® select * from producto; —60 ® select * from tienda; L 60 ® select * from inventario;
<! 0 < ‘ .
| Result Grid | HH QﬁberRows=| || Result Grid | £H Q)Flbernows:| Result Grid | {1 4% Fiter Rows:
codigo nombre  precio codigo  nombre cod_tienda cod_producto  existendas
P |1 manzana 0.50 » 100 calle balmas 100 2 543
- 100 3 34
2 pera 0.35 101 calle roja
3 melon 1.20 . Fm 100 4 35
4 sandia 1.40 igl 21, :4
5 platano  0.25 X
5 Fm 101 3 27
101 5 111
- Fm!!




Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS - Ejemplo

Queremos hallar el nombre del producto que menos existencias tiene en el inventario

Lo primero que tenemos que hacer es diferenciar la consulta principal de la subconsulta

6@ ® select * from producto; 60 ® select * from tiendaj| L 60 ® select * from inventario;
< <| ’ .
codigp nombre  precio codigo  nombre cod_tienda cod_producto  existencias
b |1 manzana 0.50 b | 100 calle balmas i = i
. 100 3 34
2 pera 0.35 101 calle roja
3 melon 1.20 o [ 100 4 35
4 sandia 1.40 101 1 34
5 platano 0.25 101 2 344
o [ 101 3 27
101 5 111
NULL NULL
. FEI!! UL




Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS - Ejemplo

Queremos hallar el nombre del producto que menos existencias tiene en el inventario
Lo primero que tenemos que hacer es diferenciar la consulta principal de la subconsulta

Por un lado, queremos mostrar el nombre de un producto en concreto que cumple cierta
condicion
Por otro lado, necesitamos saber cual es el numero minimo de existencias

e o L e 0

= i o s L E — i (em—

60 ® select * from producto, 60 ® select * from tienda; 1\ I 60 ® select * from inventario; ‘
i l
- i f
1 o
| ResultGrid | I 4% Fiter Rows: ||| Resulterid | FH 4 %,Rw,s,| E _detendlﬁ ) Fiter Rows: ||1
L » : .
J codigo nombre  precio codigo  nombre | ] cod_tienda cod_producto  existencias
L manzana  0.50 » (100 calle balmas J[ 100 . 543
e pera 0.35 101 calleroja . |00 : 34
|| 3 melon 1.20 “ P Fm | 100 4 35
|4 sandia 140 : | |01 1 34
I |5 platano  0.25 . 101 2 344
| o | |0 3 27
g : ! |01 5 111
i
jo




Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS - Ejemplo

CONSULTA PRINCIPAL:
Mostrar el nombre de un producto que cumple cierta condicion

SUBCONSULTA:
Cantidad menor de existencias (tabla inventario)
6@ ® select * from producto; 60 ® select * from tiendaj| L 60 ® select * from inventario;
< i < ] .
IMG"'HEE “Hberkowsl |Rsnlt6nd|ﬁ {)FlterRows' Result Grid | [l 4% Fiter Roves:
codigp nombre  precio codigo  nombre cod_tienda cod_producto  existencias
P (1 manzana 0.50 » 100 calle balmas 100 2 543
2 pera 0.35 101 calleroja 100 3 34
3 melon 1.20 o [ 100 4 35
4 sandia 1.40 101 1 34
5 platano 0.25 101 2 344
P Fm!! 101 3 27
101 5 111
o [




Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSU LTAS - Ejemplo 7 60 ® select * from producto; 60 ® select * from tienda;
<} il < '
| ResultGrid | ] 4% Fiter Rows: | Result Grid | {H Qmm:l
codigo  nombre precio codigo nombre
B manzana 0.50 b 100 calle balmas
2 pera 0.35 101 calle roja
. 3 melon 1.20 o [
Primero vamos a por la subconsulta % e
3 ﬁn tano L 6@ ® select * from inventario;

SUBCONSULTA:

Result Grid | HH 43 Fiter Rowss:

Cantidad menor de existencias (tabla inventario)

cod_tienda cod_producto  existencas
100 2 543
100 3 34
100 4 35
¢, Como se haria? 101 1 34
101 2 344
101 3 27
101 5 111

o [




Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSU LTAS = Ejemplo 60 @ select * from producto; 60 @ select * from tienda;

< J <
|| ResultGrid | H 4% Fiter Rows: :|M6rid|ﬂ Q)Flernows:|

codigo  nombre precio codigo  nombre
> |1 manzana 0.50 » |100 calle balmas
SUBCONSULTA: 2 pera 0.35 101 calleroja
3 melon 1.20 o
. i . 4 sandia 1.40
Cantidad menor de existencias 5 platano  0.25 e :
5 an L » 60 ® select * from inventario;
62 | Result Grid | £ 43 Fiter Rowss: |
cod_tienda cod_producto  existencias
63 ® select MIN(existencias) from inventario; 100 2 543
54 100 3 34
100 4 35
101 1 34
'y 101 2 344
101 3 27
i 101
HE‘EI'E"@ 4% Filter Rows: |E:q:|-nrt:%| .
MIM{existencias)
B 27




Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS - Ejemplo

SUBCONSULTA codigo  nombre precio codigo  nombre
P |1 manzana 0.50 p 100 calle balmas
: H H HP. 2 pera 0.35 101 calle roja
SELECT MIN(existencias) FROM inventario; 3 e .
4 sandia 1.40
5 platano  0.25
o
) 60 ® select * from inventario;
CONSULTA: ¢, Como la hacemos? k|
Result Grid | H < Mrm::[
SELECT ... FROM ........ WHERE ... = (subconsulta) ; cod_tienda  cod_producto _ existencias
100 2 543
. . 100 3 34
Objetivo: 100 4 35
Qu_erem(_)s hgllar el nombre del_producto gue menos ot : e
existencias tiene en el inventario. 101 3 27
101 5 111
> Fm NULL

<

6@ ® select * from producto;

| Result Grid | HH Qmeraowszl |

60 ® select * from tienda;

<
| ResultGrid | [ 4% Fiter Rows: | |




Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS - Ejemplo [ 78 seiact * From producte; | [ @8 select = Frow cienda; ’.

[€< <
1

OBJETIVO: 11| ResultGrid | 1 4% mrm=|:—f::‘z|m.ne.,—d|gg Y mrmJ:I:
Queremos hallar el nombre del producto que s | {55 [mentee
. . . . . 1 |1 manzana 0.50 b |100 calle balmas
menos existencias tiene en el inventario. l |2 pera 0.35 . 101 calleroja
| 3 melon 1.20 ‘U * FI!!!
|4 sandia  1.40 P
| |5 platano  0.25
=
CONSULTA: e
SELECT cod_producto FROM inventario where existencias = | 68% select* from inventario; ﬂ
(select MIN(existencias) from inventario); K
| ResultGrid | £ 4% Fiter Rovs: |:]|u
68 (,LO HEMOS CONSEGUIDO? no | cod_tienda cod_producto  existencias
69 ® SELECT cod producto f; 100 2 543
78 FROM inventario 100 3 34
71 where existencias = (select MIN{existencias) from inventario}; n 100 4 35
72 P |01 1 34
< - |01 2 344
i |02 3 27
| Result Grid | HH 4% Fiter Rmu-s:| || Export: % |meCel| Content: TA 101 5 111
cod_producto H‘ =

k|3 %
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Data Manipulation Language (DML)

SUBCONSULTAS - Ejemplo

OBJETIVO:
Queremos hallar el nombre del producto que menos existencias tiene
en el inventario.

CONSULTA:
SELECT nombre, existencias FROM inventario INNER JOIN producto ON cod_producto =codigo
where existencias = (select MIN(existencias) from inventario);

B H Ga 8 select * from Enventa;{o; ‘

59 ®  SELECT nombre, existencias © I

78 FROM inwventario INMER JOIN producto ON cod_producte = codigo | Resulterid | B m,m,s,:“{"

71 where existencias = (select MIN{existencias) from inventario}; | [ tenda: | cod peodicts | cxstenass '
72 . |00 2 543
€ . |00 3 34
|10 4 35
Result Grid | HH 4% Fiter Rows: | || Export: % |me Cell Content: & f igi ; :4
nombre  existendas ; | |1 3 27
b |melon 27 iAHORA Sl! ;,}'. Fﬁg




